

Certificate of Origin

FSS Southernwood Plump BG PF Code: FSS20419PF

Formulator Sample Shop, LLC certifies that all raw material(s) used to manufacture the above listed ingredient originate in the United States of America.

Formulator Sample Shop, LLC certifies that all raw material(s) used to manufacture the above listed ingredient are prepared from non-GMO organisms and are BSE-Free.

Formulator Sample Shop, LLC certifies the below sources for each item listed in our INCI Name:

INCI Name
Butylene Glycol
Synthetic

Artemisia Abrotanum Extract Plant (Artemisia abrotanum)

Water Water

Lactobacillus Ferment Bacteria (Lactobacillus)

Formulator Sample Shop, LLC certifies that the above listed ingredient can be classified as Vegan Compliant.

Formulator Sample Shop, LLC certifies that the above listed ingredient has never been tested on animals.